

КОВИД СТАЛ «ЛЕГЧЕ»

Как сообщил на аппаратном совещании В.А. Худяков, есть небольшое снижение по ОРВИ, за неделю заболели 359 человек, в основном дети до 17 лет. Ковид диагностирован у семи (Арти, с. Свердловское, Бараба), всем выданы лекарства, все лечатся амбулаторно. Всего с начала января ковидом болели 17 жителей района.

ДИСТАНТ КАК ВЫХОД ИЗ ПОЛОЖЕНИЯ

По данным Управления образования, посещаемость ДООУ района – на уровне 49%, 11 групп закрыты по ОРВИ, одна – по оспе и одна – по коклюшу. Болеют 265 дошкольников. Школы из-за болезни не посещают 425 учеников, семь классов переведены на дистанционное обучение.

ДОИМ НА УРОВНЕ ОБЛАСТИ

В сельском хозяйстве округа, по информации отдела Министерства АПК, поголовье дойного стада увеличилось на 20 голов и составило 4787 голов. Суточный надой – 95,5 тонны, на одну фуражную корову – 20 килограммов (так же, как и в среднем по области). Поступило коллективное обращение работников «Агрофирмы Манчажской» по ситуации на предприятии. Ожидается ответ руководства.

Елена ПРОКОФЬЕВА